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Stadt Halle (Saale)                                         19. Mai 
2022 
Geschäftsbereich Stadtentwicklung und Umwelt 
 
 
Sitzung des Stadtrates am 25.05.2022 
Anfrage der Fraktion Hauptsache Halle & FREIE WÄHLER zur Absage der Sitzung der 
Sitzung des Gestaltungsbeirates  
Vorlagen-Nummer: VII/2022/04031 
TOP: 11.17 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
1. Wurden neben dem Gestaltungsbeirat auch Sitzungen anderer Beiräte aufgrund der 

angeordneten Haushaltssperre abgesagt? 
2. Wenn ja, welche Beiräte sind davon betroffen? 

 
Nein, es gab keine Absagen aus Kostengründen. 

 

 

3. Wie hoch sind die Kosten, die im Zusammenhang mit den Beiratssitzungen der 
Stadt Halle entstanden sind? (Bitte für die Jahre 2019, 2020 und 2021 angeben!) 
 

Für das Jahr 2019 entstanden für zwei Sitzungen des Gestaltungsbeirates am 24.06.2019 
(Kleiner Gestaltungsbeirat) und am 04.11.2019 (mit 3 von 7 stimmberechtigten 
Mitgliedern) Kosten in Höhe von: 6.591,40 €. 
 

Für das Jahr 2020 entstanden für eine Sitzung des Gestaltungsbeirates am 02.11.2020 
(mit 6 von 7 stimmberechtigten Mitgliedern) Kosten in Höhe von: 4.949,18 €.                    

 

Für das Jahr 2021 entstanden für zwei Sitzungen des Gestaltungsbeirates am 19.04.2021  
(mit 5 von 7 stimmberechtigten Mitgliedern) und am 15.11.2021 (Kleiner 
Gestaltungsbeirat) Kosten in Höhe von: 6.349,74 €.                    

          
4. Welche extreme finanzielle Mehrbelastung wäre der Stadt Halle durch die 

Durchführung dieser einen Beiratssitzung entstanden?  
 

Für die Durchführung des regulär geplanten Gestaltungsbeirates am 09.05.2022 wären  
der Stadt Halle (Saale) Kosten in Höhe von ca. 6.500 € entstanden. Die tatsächliche Höhe  
der Kosten hängt von der Anzahl der teilnehmenden Mitglieder des Gestaltungsbeirates  
ab.                    

 

5. Im Schreiben an die Mitglieder des Gestaltungsbeirates zur Absage der Sitzung   
wird darüber informiert, dass ein „Kleiner Gestaltungsbeirat“ zu einem späteren 
Termin nachgeholt werden soll. Wer ist Mitglied in diesem Gremium? 
 

Die stimmberechtigten Mitglieder für den „Kleinen Gestaltungsbeirates“ setzen sich aus 
den stimmberechtigten Mitgliedern des Gestaltungsbeirates zusammen. Hinzu kommen 
die von den Stadtratsfraktionen bestimmten, nichtstimmberechtigten Mitglieder.  

 
 
 
 
René Rebenstorf  
Beigeordneter  


